SS90l 10-1823174

(19) Y A=ZFESH(KR) (45) YA 2018:301¥29¢
o= e e o (11) 595 10-1823174
(12) S&E53FE(BD) (24) S22 20180019232
(561) FAES =7 (Int. Cl.) (73) &31dA
HOIG 4/12 (2006.01) HOIG 2/06 (2006.01) 2 A7) F2 3] A}

HOIG 4/30 (2006.01)
(21) E9¥= 10-2013-0068497

AT FUA BT vl 2 150 (vjEHE)
(72) 2=

(22) =944 2013306914 SEE

AP TAAE 2016'304828< 27 AN GET Mg ® 150,  (WEHE, A4
(65) 3= 10-2014-0145831 A7)
(43) &/HLA} 20141312924 HEA}S
(56) AA7|E2AER 47] F9AA GET MGE 150, (ekE, A4

US07706123 B2 71

JP2007194312 A* (¥ 7<)

#i= AAREe] oste] dgd #3 (74) A

S AA ol =

AA A4d =5 4 AAbE A4
(54) ¥ o] WA AF Ay Ay 2 1 A7 7|
(57) 8 o
Lo fFAASE £3EY, MR vkERE AL A2 FRESL, $2), AR vEEE AL A2 SW(S5, S6)
AR uFRE xﬂl A2 ©A(S3, S4)S A= A BA; Ay GAAZS Alolo] T HE uEEl:
HAHH, A7) Al SE(S5) EE A2 SHE(SE)oR AR =EEE 2o A1 9 A2 W AT x3}sto]
Sl AH= AEHET; A7) NEEFO] FF B el W*ﬂ AR e AT B 7] ARk 24

o] A1 FWAU(SH)el @AEar, A7) Al W

=1
=]

o
How Adu= A2 9F

A71A oz A4y Al A5 A2 59

i, A7) A2 Fds2 d 142 A58 Xgeta, 7] Ay EAe dolE L, 47
A1 L A2 RAZo Ay Mgty EAe Aol wek Aol Liojgt sk, 0.2 < L1/L < 0.968 wFHe= 4
Z Algte AAHE AT g,
EH _Lﬁl__ E - _1_.5
131
112
121
i‘ >
~—122
111
tc
113 ﬂ
L1 L 131
L2
L

-




SS90l 10-1823174

(72) gz} NCE!
e+t A7 F9A FET 9= 150, (viEks, A4
A7) FEA dETF g2 150, (WigE, A 71
7])




S50l 10-1823174

FAAZTES 2, A= vhFEE A1, A2 FUGL, S2), AR vFReE AL, A2 S5, S6) 2 AZ mf
FHEE AL A2 9R(S3, )& 7HAE Al 24

A7) FRAAFE Aol Fa AR FHES AR, 4] Al FAS) EE A2 SUEHOE WY =
FHE Bae] AL 2 A2 O 4TS Tasel o] YR AEnF;
. _

47) Aeke) 2AS] Aol L, 7] AL R A2 A 7] ARy wale] Aol $F delg Ll s,
0.2 < LI/L < 0.96% §6310], 471 AL @ Az Wy AT olwshs Wy A5 $H50] §3% 3300 7]
ofshs &% R Y] §YH ANt AFHo] ] ARy BAl] R AFHE AFHE TFs,
7] AEe] WA SL R Y] AL R Az W AT Dol W A5 @RAN BE @A dgshs A
ghu) 2o # wek vpaye] WS 28 &lwl, 0.12 < S1/S2 < 0.74F wEds A5 Al A
37F 2

ALl oA,

| s AMFe FAE o, A7 Ak BAlel del® L % A7l AL L Al2 WEATe] Aol 128}
S, 0.074 < L2/(tex (L-12)< 2.4108 W53hs 4% Az AsA.

7% 3
A1l ghel A,

471 sk AWFY FAE te, A7) Ay EAe Zols L # A7 Al E A2 yWRASe Zols L2g)
ShH, 0.46 < (L-L2)/tc < 14.498 wrEstE A= Agte] AAH.

3ATE 4

2HA)

AT% 5

A7

3T% 6
A1Eel Ao A,

%‘7] AT g A2 iR A= 7] Mgk ZAe Al B A2 @H(S3, sS4 emRE dAA Y olFste] F4E
< Al A ATE.

A3 7



S50l 10-1823174

A1l glel A,

471 AL E A2 RASE A7) Al

o
e

wAe] AL R A2 FHd ARste] G = AT Aty ASAH.

J

A4 8

GAAZS T, AR uFRE AL, A2 FHSL, $2), AR ufFERE AL, A2 ZH(S5, $6) 2 A= nf
FRE AL A2 @ (S3, S HAE Agy BA;

7] FAASE Arold T A2 dEgslEE wiREY, ] Al SH(S5) EE A2 SU(SH)eE WHE =
5= 549 A1 € A2 Wy ASS 2385t &30 AR E JdEBE

A7) NE|HZ o] A 4 s FAHE AN 2 e AT, 2

71 Akl ZAe Al (S5l FAFHL, V] Al EAST dAriFez AdsE Al oFEATT A
SH(S6)ol FAF L, 47 A2 WEASH Aoz AAFE A2 oFA,; & s,

471 sk AWFY FAE te, A7) Ay EAe Zols L # A Al E A2 yWRATGe Zols L2g)
3HA, 0.074 < L2/(tex(L-L2)) < 2.410S W, 7] Al 2 A2 5 A5 o3k U A539 F3
Hol &3 Ao 7ot &85 2 Y] S5 AR} AR ] A BEAe oRZ EHE <
ZRE z3ata, A7) dEFFe WAL S1 ZD A7 Al D A2 WF AFY o] wrak I oA B o
EpA o &t Mgty EAe Z whek vprie] WAS S22k 3k, 0.12 < S1/52 < 0.745 wSHeteE A
Al ASAE.

A7 9

A8&ell glel A,

7] S AvEe FAE te, A7) AlEky %iﬂgl @cﬂi ‘;‘ A7 Al F A2 WRASe] dols L2
ﬂ@,o%f;@imhc£14@§1wa‘A

ZAT% 10
24
AT¥ 1
2HA)
AT 12
A8l ANA,

71 AL E A2 E ASe 7] At 2o Al 2 A2 ©H(S3, e RFEH AT olFste] FAH
4% Azt AAE.

A7 13
AHg&el oA,

71 AL R A2 AT A7) Al ZAe] Al B A2 el dAAstel @AE s AT Al A,

A3 14



SS90l 10-1823174

ARl AL R Az AT ASF 2E AR

o
N

A3 271 floll AAH AT A AHAEE X, 7] AT Alg AdAEHE fFRASS
shm, AR alERE Al A2 FEST, S2), H?L mERE AL, A2 S5, $6) B AR mERE Al
2 TH(S3, S4)S THAE Algky ZAS 7] fFAASS Aol i A= oiFsk=S wijxEw, 7] A
(85) &= A2 FHU(S6) 0w wiZ =EHE 559 Al 2 A2 fF 55 £ ato] &3] F4H

71 B BT A 9 skel @R AR B ek AuS 2 A7) Al 2419 Al 59
71 AL RS d71H e AdE s Al RS A2 SAS6)l B4

1Moz AdEe= A2 AFASS Eetar, 447 *ﬂﬂ‘r“‘ EZ%H dol&

J2he] Ao deo] W3 % 1o ki
o] 5h=

7] A o]
OE]
<

]
w
rir

‘H ’

G orr
=odr 2 12 = 5 e

B o
N

Tl

I ofh e X R
o Il ox |z (H

0%
N
2
—
SE,
2
S
to
© oo

o
o
o)
2

=,
ox £

EJN
=

i
2
4
E oo X

~
2,
=
ek
2,
[N}
=
i
2
{

I
=
Ol

o o] W
0.12 < S1/S2

AT 15
A 148el do)A,

A7) B ANFE FAS te, 7] AE 3
W, 0.074 < 12/(tex(1A2) < 2.410& WEah= 4% Ay

H
SE
N
\}
=
1
2
iy

o] 7ol2 L2z}

AT 16
143l Lo A,

A7 B AWFe FAE te, A7 Mgy EAe dols L ¢ AV Al € A2 WFA=e dos L2
A, 0.46 < (L-L2)/tc < 14.498 WSshes A5 Ay AdAEe A4 7).

AT 17

2HA)

AT 18

AHA|

7% 19
Al1agtell glolAl,

71 AL B A2 Wy A=
1

4% Azhe AnAEe] 4

2 37 Al EAe] Al 2 A2 ©HE(S3, S4)oZRE dAHAY o]Aste] A
& 7.

A7 20

A 143 Lo A,

47 AL L Az G9RAFE Y] A BA) AL 9 A2 TRl Agste] BYHE HE Aty AvAEe
2% AN,

yige] 41y



[0001]

[0002]

[0003]

[0004]

[0005]

[0006]

[0007]

[0008]

[0009]

[0010]

[0011]

[0012]

S=50l 10-1823174

v

A Aty AsAE B AR 7]l wd

Aoltt.

< Azt AEe] AHEEE Az REE 233, ngFet a7Hn
ATk, ofel wet AFH Algbe] Axp FFe] dig Fort SHEL A

2E Ay ASAE A9 571 g3 QdYe(Equivalent Series Inductance, ©]dF “ESL” )7} AAA Az}
AFEe] ol Aatd & o, HdAp BEol £33, a&Fs 4 ESLY S AR BE5o A Astel
nAE e AdFow A

29 “LICC(Low Inductance Chip Capacitor)” & 9% @z} 7+ A E FAAA AF 389 HAEE 744
71aL o] = Qlsto] ATAE ] JIHEAE F0]7] 9%

A7) Ao Al A BIS F= 20 WA 20000 Hz B9 713 Fapgo] sid®E £ low | olwA Apgt
Al EHAE 5 IeoS oJF28 wo]Z(acoustic noise) i .

2,

7
=3

=3

X
Y
Mg
A

da Mo
i

~
il

& 0001) =355 A|2008-0110180%

gige] g
S dst = HA

wowge A% A AuAY 2 7 A% 7wl B8 el

A9 §Ed T4
wowgel O ANFEE FHAFS Tgehe, A2 nhFEE AL A2 TS $2), AR nhFERE AL A2
SW(S5, $6) B AR PFEEE AL A2 GU(S3, SOS ZAE Alge BA; 7] GAAFE Abele] T A

_6_



SSS0ol 10-1823174

[0013] A7) B ANZe] FAR te, A7) A 2Ale Aol L % Y] AL R A2 dyASe] dols L2}
s, 0.074 < L2/(tex(L- L2))< 24102 W5 F Qg

[0014] A7) B AMFe FAE te, A7) Aty BAe] Pols L ¥ A AL 2 A2 yRATe] dole L2g
3, 0.46 < (L-L2)/tc < 14.498 w=3F 5 9t}

[0015] 71 AL B A2 R A2 olxdhs WE A S E &5 FA0 Vst S ' AV S
ARTE AgE o ] At BAo ¥R AEFHE JdEN-E T F U

[0016] A7 QlEhe] MAS ST R A7) AL %Al iE =] Aol BE A5 @l EBS @Rk el gk
AEhe] BAe] Z wpgk wprite] WS 28k &hw, 0.12 < S1/S2 < 0.74F WET 5 Yr)

[0017] A7) AL R A2 U AFe 7] Ak 2A AL 2 A2 BE(s3, S)oRRE AAAL o]Aste] PA4d
s Ao

[0018] 47 AL R A2 ARAFe A7) Ak 2] AL R A2 FHe] ddetel d4E F v

[0019] ool g2 AAgHE FAASS T8, AZ sFRE Al A2 FUSL, S2), AR aERE Al

A2 SH(S5, $6) B AR whFEE AL, A2 9H(S3, S4)S THE Ak 23 A7) Trﬂxﬂi% Atole]
I AR YEEtEE A Eu, A7) Al SA(S5) EE A2 SHE(S6)eR WYRE =EdE B9 A1 2 A2
Wy A5E Egste] &3] FAEHE AEBEZS; AV AEEZFo AR 2@ iRl dAE g 2 6}—‘%

ANS; B A7 Ak BA Al SUS5)el dAH L, 7] Al WS v Hes

Al
AT A2 FH(S6)o A=, A7) A2 LHTZL%J# A7 oz AAdEE A2 AF-AT; & Esta, 7]
SHE AMZY FAZ te, AV Aty EAY Aol L 2 AV Al D A2 fEAZY Zol= L2}t &4,
0.074 < L2/(tex(L-L2))< 2.4108 W53t A5 Algtd AYAIEHE Al33ht).
[0020] 471 sk AWEFY FAE te, A7) Ay EAe Zols L # Ay Al E A2 yWRASe Zdols L2g)
3hH, 0.46 < (L-L2)/tc < 14. 49E WHE 7 Q).

[0021] A7 AL D A2 R ASFe ol R AT

[0022] 371 EHel WA ST H 7] AL R A2 iR A=) Ho] BE AF whvelM B8-S w7l digsts
Aghe Eao] F ok wpxl o] WS 28 &hw, 0.12 < S1/S2 < 0.745 WEE 5 .

[0023] 371 AL R A2 Wi A5 ] ARk Aol Al R A2 WSS, S4) e 2E dAAe] olAstel g4
= A

[0024] 871 AL R A2 LRSS A7) A A Al R Al2 el Adstel gAE 4 Sl

[0025] 2 de] e AAFEE ARl Al 2 Az AS RS 2t IR 2 Y] SR el A
A A At AAAEE £9s, A7 A4S Ay AdMAEE FAASE 2e, MR mERs A
1, Al2 F9(S1, §2), M= vhFEs A1, A2 S5, $6) B A= viERE AL, A2 ER(S3, S-S vt
= AR 2Ae 3]

7
AAZE Alole] F1 Az dFales dAgy, 47 A1 SU5) EE A2 Sd

el Al R A2 % AFe wikele] 8o WAHE AEBE 4] dEnZ
RouogR AWE 2 4] A BAe Al S0 d4HR, 47 A1 )

_7_



10-1823174

s==4

W(se)el FAER, A7) Az NREAFH Ar)Hew A4

=
=

I A7 e R AAEE Al YFH=H A2

a4
=

s

A

=]
5

L, 37 A1 %

Al Aol

KeN
=

A Aw

A A E o]

o)
2]

A2}

o

2 =
S|

P

= Llojg 3

o]

3

100
=0

H,

o]

L2z}

=
=

A2 WHAZe] ol

71 A1 H

gL 9

Al el

3
=

i

o)
2]

te, 471 A=t

o] FAE

L2/(tex(L-L2)) < 2.410&

3 AN

gl

71

[0026]

s

P 0.074 <

S

L2z}

=
=

A2 WE-d=e] Aol

471 A H

£ L ¥

Al el

e

o)
2]

tc, 471 Al

o e

(L-L2)/tc < 14.492

o AWS

gl

71

[0027]

<

sk, 0.46

)

~

S

A2 WF AL ol

=]
=

&7 Al

[0028]

2]

I

A2 N Ao Aol

m
=
e WAL 52

,ZTd

/8—7] 1)

[0029]

}H, 0.12 < S1/S2

S

Hr

to] 49

S

3% o4

o]
=

A2 T@H(S3, S4) o ZH-E

=]
=

Aol A1

il

=]
=

71 Al

[0031]

yigel g

Ak} A E ol A

=
[e)

99T Apolel Zol7h @olAd A

[0032]

Z Al A A

]
S|

ol e

[0033]

AN o},

e =

=
=

< Al AR E

S|
&

Al eell whe

[0034]

I
[aN]

L

i} ARA] S0l Tt

3]

&= 29 &

3

s
2

BiH)
<t

L

Ak ASIAIE7E Q1 3] = 7] el

19 5%

s
a

62

s
a

& FAF g

NEME

a2 714 e

Wyl AN e

X
s

[0035]

‘mo

o]

AR Al A,

[0036]

‘mo

[0037]

= =
= [e)

gAlA A

tol vehf e,

g s

)
M
oF 1
AN ]
B

B o]
— T+

o E
w1



S50l 10-1823174

[0038] HZ Algte AdAH

[0039] olet, HEE =S FFdle] B ubwol nighz 3k AAFHE A3,

[0040] T 12 2 odgo] o AAFed g HE5 Agy AYAEE el e ARAZolth

[0041] T2y B odyol o AA] el wE Agy EAE e 2A o)t}

[0042] T 38 T 29 B ARAEo|t)

[0043] T 4 B dgo] o AAFed g2 A5 Ay AYrE e AT HEzeltt

[0044] 58 & 19 A-A'S WE " xoltt

[0045] T 1 YA = 55 FFshd, 2 ol o AAged wE 5 Ay AGAE(100)E FAAS(11DS 29
3, ME wERE AL, A2 FH(S1, S2), AR vFERE AL, A2 4S5, S6) 2 MR nERE AL, A2
WA(S3, S4)S ZHAE ARk ZA(110); AV A4S (11D)E Aol Fa A2 dEgst=s vz =y, A7)
A1 SHA(S5) Ex= A2 SHU(S6) o2 w2 =EFHE 559 Al 2 A2 yF A=(121, 122)S 235t &%
o] A= AEEZ(A); 7] AEHEZ (A9 A5 9 35 FAh9 5 2 s AMI(112, 113); 2 7]
Ak ZA (11009 A1 SH(SHol FA=E L, A7) Al WA= A=

(1213 dA71Hez AdsE= Al 9%
(13D A2 FUS6)l A=, A7) A2 WRAF(122)3 A71FH ez ddyes A2 RA53(132);8 23
star, 7] A Z2A(110)9] dolE L, 7] A1 # A2 FA=(131, 132)9] 7] Ay EA(110)9] 4
o] W& AolE Liolgt 49, 0.2 < LI/L < 0.96& w53 & v},

[0046] ojstell A= & el A AAFH e wE AT Ay dAARES AWk, 53] A4S Aty AdAHE A

[0047] T 1S Fxew, B oadyol o AAFH] w2 A Ay A ] ojA, 'do] wEF e & 19 'L W
G, F e W owE, A e T wgow Aeje|w Tk o)A R W e fAATE 2
of gElE W 5 AT W FIF Adow AL & i

[0048] T 28 FHxsld, & o] o AAFe A, MY EZA(110)= A2 gigsts A15E(S1) 2 A25E(S82)
I A7) A1FHE F A2 FHS AdstE Al SH(S5), A2 SH(S6), A1 TH(S3) © A2 wA(sH)S 7
ATk A7 MEY ZA(110)2] g 53] Al A, TAJE vpe; o] SHA] gAY 4 9l

[0049] T 38 ZzI, A7 FAAE(11D)S Ao E das 258 Ad £35S I8 F 9 3 EWE] A3H XA
o, oE =9, EENIE(Bali0y) +2d 4 ATt

[0050] A7 SAAZ(111)S A A= geahulE(Bali0;) S9 9o E wo] EA-o| ulal thekst Mzt
g HAAAA, F718A, ThaAl, AFA, BAA] Fol HrkE 4 vt

[0051] A7) fAAZ11) Fgol ALEEE Aoty Bae] Hy 94 Ewa AdHA gon, B odue 2 oy
< 98 224 F Jdoy, dF £°], 400 mn ©]3tE =HE 5 Ut



[0052]

[0053]

[0054]

[0055]

[0056]

[0057]

[0058]

[0059]

[0060]

[0061]

[0062]

[0063]

[0064]

[0065]

=5=09d 10-1823174

oin

271 AL g Al WRRA=121, 122)S Ak AlRe 588 AdHA &

2 ° zo], ZebE(Pd), Zet
#-2(Pd-A e &2 AE Ax 2 UAND, ) F sy o] = z E

2 o)Fol7 EAA Aol AES

A5 2 A2 UEASF(121, 122)2 7] §FAAS(111)S Aloldl 71 M2 tiddstes x| =,
SH(S5) B A2 FH(SH)oE UE =52

= 2 A2 REAS121, 122)0] 7] Al SH(SH) Ee= A2 SH(SEoR W =FHORE
nke} 7+o] RGC (Reverse Geometry Capacitor) H+i= LICC (Low Inductance Chip Capacitor)&

A7) AEHE 588 AREE AL oy, o S0} AV 8ERE TS WRATe 47 My 24
l

Hlste] o #e el b & 9l

Auel A Aekn) A4 FES Ay BAle] dol Yo A viF i wHe] % Aol wlxwol
e 4 etk

of A% ol Aol Wi A7bA ARe Amsk A7) Wil AF FxAh o A F4Y F o, fE &
7)ol A7 AA AR FE S el

e

2
A71e] EAE shAsty] flte], 2 dge] A AAFe] wEw AFY ARE FAaAT7] ete] Ay
A (11008 Z Wagow X7 ulFE Wi =W (S5, S6)o A1 2 A2 &5 A=(131, 132)¢] Hix=E 5

o] AL A1l T A2 B AZ(131, 132) 7+ Aol7} 2] wjEo| AE A=y} Dolx i, o= <lae] AH
2| 7z

‘?‘27]’ @ié}‘ﬂ ?_Eﬂ?j—}—\——g‘ r} }‘]Z‘:] e M

% A2 F-AF(131, 132)0] A7) Agty] EA(110)2] & Wgor MZ v HE
S(S5, S6)oll BAE 4= o, A &% JAS H5te] AV Al F A2 WEAS121, 122)3 Aoz
el

A7 Al E A2 RS (181, 132)2 4] Al 2 A2 wRdS(121, 122)%%

)< U A =Hd =4
dd g oy ol AFHAE o, dE 5o, FE(Cw), &(Ag), YAND) o= 49 5 it

A7) Algbel EA(110)9] FH(W)e 71 A1 AF-d513De] FA4E 37 Al SHU(SH) 3 471 A2 F-A=
(132)°] 4= 71 A2 SH(S6) Aol Aglolar, 7] Al=he] £A1(110)¢] ol (L)= 7] Al e (S3)3
d71 A2 wA(S4) Abele] A 5 jit

B oage] o A nt=d, A7) Al B oAl2 R A=(131, 132)¢] A GAE Al 2 A2 SW(S5, S6)
Abol o] E (W) Al ©A(S3)3 7] A2 GH(S4) Atele] Hol(L) Rt gAY 59T

_10_



[0066]

[0067]

[0068]

[0069]

[0070]

[0071]

[0072]

[0073]

[0074]

[0075]

[0076]

[0077]

3
Paste AEAE 1Nl & 3

olxE A1 L A2 REAZ(131, 132)S A EA(110)9 A1 L A2 =W (S5, S$6)o] FAdste, A7
2 2A(110)8] F(Wol 7] Alek 2A(10)e] dol(L) Rt FAY w43 S Ay da 52 RGC

(Reverse Geometry Capacitor) Hi= LICC (Low Inductance Chip Capacitor)@t 3 4= <)

45 FHz3pH, B odgo] o Axgee| wE HF Aty A
D A2 W AS(121, 122)9 Ao W
2o WS s2g) s, 0.12 < S1/82 < 0.74E

of A1 H A2 RAS(131, 132) kel A7t #opA 7] wiie HF A= A
o)

S50l 10-1823174

QL
(e
&Y
=
8o
e
i_:"
o £
e e

A7 1EHFe] WASHT 7] A1 L A2 UiF A=(121, 122)9 45 dFddA A8S Y] JAE5 d5R7t
Al Gee ek Aty BALL E 4 vhare] WA(s2e] 0.12 < SI/S2 < 0.748 BEFES
2AGOoRH, T2 wol2E AT + o, MY $4E AF Ay ANNHE FAS = ok,

47) QAZe] MAGDHI 47 AL D A2
digaks A BA110)e] F e vizlne)
o] el A Hehu]ule] H(

1=}
B
kil
=]
=

2]
Delamination) E%Fo] WA 4 3l

(121, 122)9) ol B DS WwelA S G
#(52)8] H(S1/52)7F 0.12 mlRke] 7o)

s
2
ofj
>,
AU
19
A

HA Sed F 5021, 122)9] de] W 45 @A 8BS GF7A
] 2= 1(110)4 Tk mpzINe] WA (82)9] MI(S1/82)7F 0.748 Z¥ahs Aol
o

% 5% FEshd, 7] Asty BA0E AR £ B4 Jlelshs RRozAY AEnFW)H,
s vhaREA AEBEW)e) gael 2zt G 4 2 S ANF(112, 13)eE THE F A,

A7) FEEF(N)ES FAAS(111)S Atolo] Fa E49] A1 ¢ A2 Wi AS(121, 122)S ¥HEH oz AZa)
o 9494 5 A

St 2 oubyol o AAFHY w2 HF Mgy AdAlE oiA ] Alety ZA(
A=(131, 132)9] 7] A=ty 2A(110)2] do] Wak dol& Llolzt

110)9] dol& L, 47l
34, 0.2 < L1/L <

BA(110)¢] Aol W&

A7) Mgk BA(110)9] dol(L)9k A7) Al 2 A2 R-A=(131, 132)9] 7] Ay Bl
ZAeol(L1)2 ¥l(L1/L)7F 0.2 < L1/L < 0.969] WHHE WEHes ZHFgoRN, ofFAE wo|z2E AP &
dom, Aol §-43 AF Algy AGAEE FHT 5 Q)

A7) AekE] A (110) 9] del(L)ek A7) Al B A2 9Fd5(131, 132)9] 7] Aty

ZAol(LD)] vI(L1/L)7F 0.2 wgke] Aol 7o A4 WA o] Zo57 HozM,

& glen, HE oleshs Aol FAAPick Up) =30 2L 4 gt

A7) Ak 2211009 dol(L)eF 7] Al 2 A2 e]F-d5(131, 132)9] 7] Al
ZAol(L1) el BI(L1/L)7} 0.96S Z2¥ete A$-ole o]F2y wo]z7) Frlale] A7 2
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2A(110)¢] Do] 3
% RE BFS A

wA(110)¢] Aeo]
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oft



[0078] g, A7) s AWS(113)9] FAE te, 7] AEE 2A(110)9 Aol
(121, 122)¢] Zol& 28 8, 0.074 < L2/(tex(L-12)) < 2.410S W=

m&“ i
4 =
O, M
o

[0079] A7) S AWE(113)9 FA(to) ek A7 Agel B (11009 dol(L) 2 A7) Al L A2 WEAS(121, 12
2)e] Aol(L2)7F 0.074 < L2/(tex(L-L2))< 2.4109] HIAE IFHSEE 2HTo M, ofF2E wo|Z2E A
7 & Jon, AFAo] $53 HAEF: Aty AGAHE FEE 5 ).

[0080] A7) e AWME(113)9 FA(to) 9k A7) Ak BEA(110)9] dol(L) 2 A7) Al © A2 HRA=(121, 12
2)9] Zo](L2) Atolel A (L2/(tex (L-L2)))e] 0.074 7w Ao &= o]F A8 wo]=7} Z7}3F 4= Qir}.

[0081] A7) s AMT(113)9] FA(to) 9k 471 Aletel EA(110)9] del(L) 2 47 Al L A2 WRASF(121, 12
2)9] Zo](L2) AFole] BAA(L2/ (tex (L-12)))o] 2.410& Zalat= Ao & Eako] wAlate] #= g}
2 AsAE ] A= del Askd 4 9l

[0082] gk, 2 el o AAFHe mEA Y] s AWZF(113)e] FAE te, A7) Ak 2A4(110)9] HolE L
9 7] AL E A2 WEAF121, 122)9] HolE L2 31, 0.46 < (L-12)/tc < 14.498 5T & Qi)

[0083] ’&7] B ﬂtﬁ%(ns)gl FA(te) ok 7] Ak 211009 Aeol(L) 2 7] All 2 Al2 EA=(121, 12
2)9] 7,401(&)7} 0.46 = (L-L2)/tc = 14.499] W& W5t s HFOo RN, ofF 2 wol=2E AT +
domn, 2ol 53 AF Aty AYAEHE FEE 5 Q)

[0084] A7) s AMS(113)2] FAI(to) 9k 2371 AEky ZA(110)9] dol(L) & 7] Al € A2 JEAF(121, 12
2)9] Aol(L2) Atole] WA ((L-L2)/tc)o] 0.46 mWFA Zg-oli= o] F 2y o=y} F7hsk 5= 9}

[0085] d7) s AWMZ(113)9 FA(to) et 7] A 2A(110)9] del(L) 2 7] Al 9 A2 uiFd(121, 12
2)9] dol(L2) Atele] FAA((L-L2)/tc)o] 14.495 28l A9-odle e o] Tt 2HZE Aty A
AlE 9] alEAdo] Matd 4 Qdrt.

[0086] w3k A7 Mg BEA(110)Y ZdeolE L 2 ZS Wg e, 0.5L < W £ LS wEE = glo} oo AdEE
AL ofyr}.

[0087] 719k 2ol 0.5L < W < LE REFIEE 7] Algd EAY do] 9 E8 oz, HF A AA
B B AE A 5

[0088] A, 2 el o AAIFHC wE AT Algte] AARES A AYdsE AT 9o, #71H gl
F4E Aok

[0089] b, 2 el o AAFH gad A7) s AMS(113)9] F7= 6.4um WA 149.4umd 5 itk

[0090] A7) R AWZ(113)9] FAE 6.4um WA 149.4pnE 2ATFo RN o] FAE wo|2E AT £ 9lon,

_12_



[0091]

[0092]

[0093]

[0094]

[0095]

[0096]

[0097]

[0098]

[0099]

[0100]

[0101]

[0102]

[0103]

S50l 10-1823174

AFAe] - A4S ARy AdAEE A 5 ol

71 e AWS(113)e] FAZE 6.4um vk Fg-oll= AT FA7F U gkl Ui 3ol 24T 4 3l

A7) S AWSUE FAZE 149.4unE ZHsE ASNE S AN A 3} T2 o] =7}
T 318 + Ak

71 A5 AMS112) 9 F7

rr

(113)7 ZAd3AY GASE FAS

A7) A1 2 A2 R d=(121, 122)—8— %71 Algbel 24 (11009 A1 2 A2 $AE(S3, S4)o2RE dAA g

W, A A1 2D A2 R AT(131, 132)C A7) Alg B (110)¢] A1 2 A2 FH(S1, S2)o] AFste] &
e 4 glon, ol AlgEE AL ofyt).

oo v AAFHE AT (11DS 23, AR usRe AL, A2 FH(ESL, S2), AR mlERE
A, A2 FHU(S5, S6) R M2 vFERE A, A2 @W(S3, S)S 7HAE Ak 2A(110); A7) FAAS
(11D S Abolell Fir A2 gstes x| =m, 7] Al FSH(SH) e A2 SU(SH o2 w2 wEEs 5
Fo Al F A2 WF A5(121, 122)& EFst & FAE= AEBFT(A); 7] AEEZTW Y 5 2
ol FAE AR 9 N AWE(112, 113); D A7 Ay 211009 A1 %?4_(55)011 FAEaL, 7]
1 UFd=12D) 3 A8z A4dsEE Al 9Fd5013D3 A2 SA(S6)o] FAsa, 7] A2 uEd
(122)3} A71doz AARE A2 F-A3(132): S Eff o}“7 471 sk AWZ(113)9] FAE tc, 7]

9 2A(110)8] el L % A7 Al 2 A2 fFAd 1, 122)¢] Hol& L2zt 3t¥, 0.074 < L2/(tc><(L—
L2))< 2.410& wHEehe A5 Mgy AAEHE 1% Tﬂr.

=
T
ul
=
(S

A7) i AWE(113)9] FAZS te, A7) Ay EA(110)8 dolE L ® A Al 2 A2 WyREA=(121,

122)¢] Zol= L2z} sbH, 0.46 < (L-L2)/tc < 14.498 =3 4= ),

A7) AL FH A2 R AS(121, 122)2 ol X3

AgE o] A7) Mty EA oF=2
IR

iy
)
°1N
]I._u
o,

= S1 2 A7 Al 2 A2

o] W A=(121, 122)9] 7%
ghe 2A(110) 9] F 3 vps-of HA S

do]
2t 81, 0.12 < S1/S2

J
i
e
o2
X
&

S
BoA=(121, 122)& A7) Mg ZA(110)9 A1 2 A2 ¢E(S3, S4)e R
A

FA=(181, 132) 471 Al=te) 2A41(110)9) A1 R A2 ol st 44 = v

A At AzfAE e SHL ded 2 2w d AP &
Al 543 Fdstnr, o7 At g

ojstell M= % o] o AAGHel wE AT A ASAIE Aol thste] Adrsi, ofdl AlghE =

_13_



[0104]

[0105]

[0106]

[0107]

[0108]

[0109]

[0110]

[0111]

[0112]

[0113]

[0114]

[0115]

[0116]

[0117]

SS90l 10-1823174

A& oyt
ool o AAFH wE A3 Aty AAE Ax wye 941, HeEbbg(Balils) o #He-tE
zote] Ha o] Algty] ' A ES vt

71 Al 2RhAEE Al 22, vy, SAlE Edste] e Alxstar, 47 s 9 =l
= How F pne FAE Z2e A E(sheet) oz A& 4= Q.

e

o] Al del vaL oo wE A5 A2ty ARAIE = 7)ok Fo] AlAtE AT
ElehibubE (BaTi0:) 59 v-pHs E¥ste] e &¢
o] 1.8 me] FAZ Azxg H e Ay 23 AJES v gt

71 A 8 AJES oF 200 To& ATety, WlF d5o] A @2 Aty a8 AEES UR A=)

)
FAaE A 2" AJEQ oA ARRT ¥ Be] HFE sglth. o] JFAE 85 TollA]l 1000 kgf/cm2 &
g 2o 5% dFAF(isostatic pressing) dFT}.

h
)
ay)
i
o
flo

ghato] grEl Aty AFAE AE Pol Fez Aday 7] 24171904 230 T, 60 Az

o]F, 1200 CAlA R Aol AsEA FEE Ni/Ni0 BE A2 g By} e 10 UA 10 - atme] Az
worsl AN 24T, 24 F A% 3 wm Ble] F Apolze ol xE(LxXINE °F 1.0 mn X
0.5 mm(LXW, 1005 Ate]z=)olqtt. 7|4, A& Fxbe= Ao XFH(LXMeZ +£0.1 mm W] W= A8

S WA AReel U Dol H elanination) . A3 (Pick Up) R o, ol pie] 2ol

N aE ¥ nF FE gaEg AN,
7] B Pick Up) B ofF BlzEE A& slwel 457 Astel AL oBAYIE PN WYY 5 9
t BY oig HaEshs Aol

_14_



[0118]

[0119]

[0120]

[0121]
[0122]
[0123]
[0124]
[0125]

[0126]

S=50dl 10-1823174

2t A BE AR 100700l thato] = flon,

=

5 ot HIAEs 400709) Alsel thaho] =3 = 1.

olg] . 1olAE AEH WAHSHF A1 F A2 UF d=(121, 122)9] Ho] Wak UASFH oA S 7t
2o oLk /H]E}E} A (110)9] = 9 mpr o] WA (S2)9] H])(S1/S2) 2 Mgk EA(110)9] Zdol(L) <}
Al 2 A2 F-A=(131, 132)9) A7 Ay 2A4(110)2] do] W& dol(L1)2] B(L1/L)ol W& & den|
vlo] A (De 1am1nat1on) o] i o F 2 wol= FAZk, Y Pick Up) EF oF 9 1% P& EIF R85 Y
BiFsA=
# 1

No  |51/52 ratio |WL/W ratio | LS Delamination (%) | 2&H2E £2E %) Pick up =2 AN

* 001 0.08 35 56 X 201

*2 0.03 012 12 23 & 203

+3 0.05 0.14 5 15 & 207

4 (.08 0.17 3 4 0 214

5 0.12 0.21 0 0 2] 218

8 0.16 0.25 0 0 ] 224

7 0.18 0.29 0 0 & 227

B 0.23 0.33 0 0 i) 2249

g 0.27 0.38 0 0 i) 233

10 031 042 0 0 2] 23.5

11 035 0.46 0 0 3] 24.2

12 0.33 0.50 0 0 2] 246

13 043 0.54 0 0 2] 24.8

14 047 0.58 0 0 & 255

15 0.50 0.63 0 0 3] 266

16 0.54 0.67 0 0 g 273

17 (.58 071 0 0 i) 283

18 0.62 075 0 0 G 295

19 .66 0.78 0 0 i) 208

20 070 0.3 0 0 2] 302

21 0.74 0.88 0 0 & 308

22 0.78 0.92 0 0 & 335

+23 0.81 0.96 0 0 3] 343

*24 0.85 1.00 0 0 g 34.5
X B 50% o)

A EFE 1%-50%
O: B34 0.01%1%
@)

D EEE 0.01% Vvt

* H]| 2l ¢
271 % 1& Fxepd, dEHe WA SDH A Al 2 WA d=(121, 122)¢] o] W3 A= @A Bg=
@R7EA ol d-g-ete Al EA(110) 9] & 3k UHJ—‘?—-"J WA (S2)9] H(S1/S2)7F 0.12 < S1/S2 < 0.74 W



[0127]

[0128]

[0129]

[0130]

S=50dl 10-1823174

oo ol

20 N
tlo rlr

ES = (131, 132)¢] A7) Ak 2A41(110)9] do] W3 4
01(L1)4 Hl(Ll/L)ﬂ 0.2 < LI/L < 0.96& ‘{%—6}% Aol ofFaY wol=rk Az AL, Wi dEtvdlo]
o /\ o]Tjr

2o)
S
@
o
3
=
=4
)
2
}_,
N
ol
ki
S
5
o |
m{m
ot
Mo
2
N
)
2
dlo
mlo

g, A7) 2 del A WLE Blojubs vlalddd AR 1, 2, 3 B 4] Agels Uiy 2ol
[e]

(Delamination), X2 % 2 I EF ZA7F A& & 5 o,

ER, 7] B oagel £1 W welh wimelel AR 22, 23 % 249) Aol o2 wol =} F71e
% % & g
= PR .

obef & 20A = S AMT(113)¢] FA(te) sk Alete ZA|(110) ] Zé‘ﬂ(L) 2 AL R A2 WEE=021,
122)9] Aoj(L2)o] mE ofF Y wmolzo SAH % UF =% 24 %S vehiit
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[0131]

[0132]
[0133]
[0134]
[0135]

[0136]

[0137]

[0138]

SS90l 10-1823174

X* 2

Mo tc L2 L L2 e L-L2) | (L-L2yte HEEoNGE AN
*1 33 1017 1111 3287 2848 4/400 225
2 6.6 1023 1118 1645 1449 07400 223
3 183 1022 1116 1058 912 0400 221
4 158 1013 1115 0667 615 07400 225
5 523 1021 1115 0208 L&D 0400 237
& 1074 1016 1110 0101 087 0400 248
7 1424 1026 1119 0074 062 0400 250
*3 2096 1028 1118 0055 043 0400 315
9 2575 1025 1147 0043 036 0400 343
*10 33 1052 1134 3804 2487 3/400 228
11 67 1056 1138 1935 1232 0400 221
17 122 1061 1141 1302 126 0400 218
13 158 1046 1129 0801 527 0400 219
14 523 1053 1136 0243 159 /400 225
15 1040 1056 1137 0125 072 0400 42
16 1454 1959 1140 0087 054 0400 306
17 2096 1048 1130 0062 039 0400 309
*18 2575 1053 1135 0050 032 0400 337
*19 1 10596 1175 4478 2563 3400 232
20 64 1084 1165 2410 10582 0400 226
21 102 1052 1162 1543 682 0400 211
22 155 1089 1159 1005 447 0400 212
235 521 1093 1163 0303 133 0400 225
4 1036 1095 1167 0148 068 0400 235
25 1478 1101 1170 0109 046 0/400 307
*26 2087 1087 1157 0075 03F 0400 325
* 256.6 1091 1162 0.060 027 0400 348

X BEE 50% o4
A EFE 1%~50%

O: E%& 0.01%1%
O: E%E 0.01% 7t
% H|uld

A7] 3 28 FZIW, 3 AMZ(113)2 FAto) 9 Ay ZA(110)2] dol(L) % A1l 2 A2 WREA
(121, 122)9] Zol(L2)o] wE Z+zte] H|&o] 0.074 < L2/(tex(L-L2))< 2.410 % 0.46
14.498 TEHeE A9l ofFAE wol=vt AHEM, AFAdo] 7% AT AEE AGANEHE FEE

oo
tlo

o 4 gl

<

-
=
<

gh A7) o) A welE "lojube v}l AR 1, 8 WA 10, 17 WA 19 B 26, 279] Aol of

_17_



[0139]

[0140]

[0141]

[0142]

[0143]

[0144]

[0145]

[0146]

[0147]

[0148]

[0149]

SS90l 10-1823174

T8 w0l 27t FANAL W BF BAT AL

o
e
4
o
°

A2 Agte) ARAEY A% A

%68 % 19 A3 Aty ANAEL A2 ] AFE BEE SAF AN ol

E6s xSk, & A FGHd wE AT AlRte] ASAE (10009 A 71920002 A Al AAEH
(100)7F dstes Ads= A =7](210)2, <A =7](210)e] dHd M2 o] AHA 45 Al A
A2 AT d=(221, 222)5 £33

HAAE (100) = 8HF- A S (113)0] &=l wix=m Al 3 A2 95 ¥=(131, 132)°] 7}
=221, 222) o HAFZHA ARG Fefelx £rP(230)0] 93] 13 =7]9(210)

9k 2ol A% Ak ANAE(100)7F 2327221000 A Al WLE A7 o FaE o]
=7h was 4 gk

o), A W A2 AT A=(221, 222)€) A7NE AF Ak ASAE 00 AL F A2 9 AF(31, 13
23 AL R Az AF W=(221, 22208 DA £UH(2009 F2 AR AR B 5+ gon, oHd
$U9 (23009 Foll e} o F2Y o]z A7k 2AY & Aok,

S A ASNAIE(100) 71 JAA S Z7]19(210) o A AdEjalA A5 Ak ASAIE (10009 & SHol &

AL R A2 R A5(131, 132)° Aol vhE Hske] IZFEW, FAAS(11D 9] A4Ad EF(Inverse
piezoelectric effect)oll o3 Alete]l EA(110)+ 74 BFo= WY F5& oA Hi, A1 2 A2 R
A=H(131, 132)¢] % SWF-= ol &3 (Poisson effect)ol] &) Alety EA(110)<] -Er”ﬂ whako] Wbyl =
F3= N2 —’F?er BEE A Fr.

b3
2]
3

A7) wE AR FAHeR, 45 Ak AdAEY] FA WO oF 20 me] WMeR s, o] W
ZooF 4m B FH YFOR oF 2 o] W BAYSHA Hrt

2 A% Ay ANAEE AL 2 A2 9RAGe] 4% Aty AsAee)
Aol o Svle] FAHY] WEel, 5% % AF] W Haoh Ho}, oFaY wolxg

Bogge ged AP R ATE =Wl o8 @gsE Aol o, AWE AT o8 wFsud
Fvh mebdd, Ul Y B owwe] J1EH AGS Holbd g Hel WelA g sleiers] 49
o] A, WY % WAl Fed Aolm, o] my B wue] el L}

7o Hy
100 5 #Z Ay A g 110 ¢ Aleks 24
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111 5 f-3AF
113 5 aHt #AuZ
121, 122 ; A1 2
131, 132 ; A1 2
210 ; A3 =27])H
230 ; 0¥

=9

=97

A2 W

A2 o] H

s==4

-
N
o
e
)
)
of\

)

; A 71

221, 222 ; A1 2 A2 A= A=

110
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10-1823174

s==4

B
H

110
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k1

)

111
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S=54d 10-1823174

Eoiy
L 121(122)
111
=95
131
112 /
- o
' 122
. 1 111
¥__C/ ] | tc
| L | | 131
T L2
| :
L
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